1. 2.1. O napakdtw nivakac &diver pepkéc minpodoplec yua ta dropa twv otolyelwy
Mg ke Cl:
Atopo | ATolkoc Malikde AplBudc AplBudec AplBudc
otoxelou| aplBudc aplBuoc | nhektpoviwy | mpwtoviwy | vetpoviwv
Mg 12 12
Cl 35 17
o) Na gupmhnpuwoete Ta Keva tou mivaka, adol tov petadépete otnv kdha
oag.
(uovddec 6)
B) Na mnpooblopioete tov aplBud twv mpwrtoviwy kol nAektpoviwv oTa
napakdtw wvra: Mg”* kad CI.
(uovadec 6)
2.2,
A. Alvovtal oo Zeldyn otowyelwy:
o) 165 ko g0 ko B) 1 Na kot 15P.
Ze mow {elyoc ta oTolela Exouv MapoLoLES XN UKES LBLOTNTES;
(uovada 1)
Na altlodoyjoeTe Tnv andvinor cac.
(uovadec 8)
B. Na ypalete touc umoloylwopolc cag ywe tov mpoobopwopd tou aplBuol
ofelbwonc tou avBpaxka (C), oto Lov: COs™.
(uovadec 4)
2. 2.1. Nuweg pmopeite va avéfoete ) Swohutdtnta oe kabBéva amd To MapokdTw

uvbatikd dahbpata, mou Pplokovral otouc 25 °c, ue petaPforn tne Bepuokpaoiac;
a) Avdhupa Taxapnc.
B) Audhupa Slotelblou tou avBpaka, CO:(g).
Mo oUTLOADYCETE TIC AMOVTITELS OOC OE OAEC TLC TMEPLMTWOELS,.
(uovadec 12)

2.2.
A) No gupurAnpuwoeTe Ta MPolOVTA KOl TOUC CUVTEAECTEC OTLC XN ULKEC EELOWOELS TWV
XNULKWY avTlbpdoewy MoU MpayUOToOmowouvToL OAeC:
a) KOH{aq) + Hl (ag) =
B) Al(s) + Fe(NOs)(aq) =
y) BaClx(aq) + H,50.(aq) =
(uovadec 9)
B) Na ypdlete touc umoloylopolc ooc yua ToOV Mpoodloplopd tou aplBpol
ofeibwanc tou afwtou oto v NO; .
(uovdadec 4)




3' 2.1 Aivovtal to oTowela: 165, 1H .
o) Na ypdbete tnv katavopr twy nAektpoviwy tou Belov kal tou udpoydvou
oe otlfabec.
(uovadec 4)
B) Na npocbilopioete ge mowa opdba kow oe nowa neplodo tou NMeplodikol
MNivaka avhkel To kaBéva and ta napandvw otoela.
{uovdbec 4)
¥) Na eEnyrioete yuatl Sev npénel va yprolponoleital n évwola Tou Kpuotdidou
oTnV Nepintwon tou Has.
(uovcbec 4)
2.2
A) No ocuumhnpwoete Tg ¥nukéc eflowoelg (mpoldvia kol CUVTEAEOTEG) Tww
nopoakdtw avibpaoewy, mou ylvovtol OAec.
a) K,S04(aq) + Ba(OH).(aq) -
B) Zn(s) +CuCli(ag) =
y) HCl(aq) + NHa(aq) =
(uovadec 9)
B) Na ypdlete touc unohoywopolc ocac yw tov mpooblopopd tou apBuol
ofelbwonc touv avBpaka atn xnuwn évwan HCOs.
(uovadec 4)
4. 2.1.

A) To otowelo X é€xel 17 nAexktpdvia. Av otov Tuprva Tou TMEPLEXEL 3 VETpOVLO
MEPLOCOTEQQ Qo Ta MPWToOVLA, va UMoAOYLOETE TOV QToUKO Kol Tov pallkd aplBud
TOU oTolelou X.
(uovidec 6)
B)
o) Na ypdete TNV katavour Twy nAektpoviwy tou alwtou, 7N, oe otlfdadec.
(uovdadec 2)
B) Na npoodilopioete o mowa neplobo kal oe mow opdda tou Meplobikol
Mivako avikel to afwto.

(uovdadec 4)

2.2
A) Na ouvpnAnpuwoete T Xnukéc efowoelg (mpoidvta kol oUVIEAEOTEC) Twv
napakdtw avibpaoswy, mou yivovral dAec.

a) Zn(s) + HCl{ag) =

B) Pb(NO3)z(aq) + H504(aq) =

y) Hi(aq) + NaOH(aqg) =

(uovadec 9)

B) Na ypddete tov ynpwd tomo kaBeplde and tig akdhovBeg evwoelg: avBpakikd
okU, vitpLkd aoBéotio.

fiimervyAer A)




2.1.

A) O avBpakac (C) éxel atopkd aplBud 6. Av yvwpilete ot o éva wodtomno tou
dvBpoka 0 aplBpdc Twy npwtoviwy Tou elval loog pe Tov aptBpd twy vetpoviwy Tou,
vae Ppeite tov palkd aplBpd tou wotdnou avtol kabwe kal tov aplBud twy
npwtoviwy, veTpoviwy Kal NnAEKTpoviwy Mou auTto MEPLEXEL.

(uovadec 6)

B) To otoweio X éxeL 6 nAhexktpovia otnv efwtepikr Tou otifada mou eival n
aTipdbda (M).

o) Na untodoyioete tov atopkd aplBud tou otowxeiou X.

{uovadec 3)

B) Na efnyrioete oe nowa opdda kol o mola mepiodo tou Neplodikol Mivaka
avrKeL To otolxelo X.

(uovadec 3)

2.2
A) Na ypayete Tov Ynuwo TUMo KaBepLac and Tig mupokatw EVWOELS:
vbpoteibo tou aoPeotiou, vitpukd ofl, avBpakikd vaTplo
(uovadec 6)
B) Na ocupninpuwoete T Ynuwkéc eflowoelc (mpoldvia kKol CUVTEAECTEC) Twv
MopaKatw avibpaoewy, mou yivovtol OAeg.
a) K;COz(aq) + HBr(ag) =
B) NaOH (aq) + HCl{aq) =
(uovadec 7)




6. 2.1.
Mo ta dtopa: 1:Mg, =0, 17Cl
o) Na ypadete tnv katavoun twv nAektpoviwy oe otifadec oto kabéva.
(uovadec 6)
B) Na npoobiopioete o molwa nepiodo kol o now opdda tou NMepodikol
MNivaka avikel to kaBéva and autd.
(uovadec 6)
2.2.
O nopakdrtw nivakag divel pepikéc mAnpodoplec Yo Ta dTopa TpWwY oTolkelwy A, B
kat T.
Atopo | ATOlkoS | padlkog aplBuoe aplBuoc aplBpuoc
otoeiou | aplBuée | aplBudc | nlektpoviwv | mpwtoviwv | vetpoviwwv
A 7 14
B 39 19
r 11 12
o) Na gupmAnpwoete ta keva tou nivaka, adol tov petadépete otnv KOO
ooc.
(uovadec 9)
B) Nowa and ta napanavw otolkela elval pétaria;
(uovadec 2)
Na aLtiohoyOETE TNV AMAVTNON Oc.
(uovadec 2)
7. 2.1.
A) Mo ta drope: 10K kot 17CL
o) Na ypadete tnv katavour twyv nAektpoviwy oe oufdbec.
(uovadec 4)

B) Na npooblopioete tnv opdda katl tnv nepiodo touv Neplodkou Mivaka otnv
omnola avikouw.
(uovadec 4)
B) Na ypdete tnv ovopaoio kaBepidc and tic akdhouvBee eEVWOELS:
NHz, HNOz, HI, Ca(OH)a.
(uovadec 4)

2.2 No oupmAnpwoete TIC ¥Nuwkéc eflowoelg (mpoidvta kon CUVIEAEOTEC) Twwv
napakdtw avibpdoswy, mou yivovtol dhec.
a) Clz(g) + K:5(ag) -
B) Ba(OH):(aq) + H2S04 (ag) =
y) HCl(ag) + AgNOs(aq) -
(uovadec 9)
Na avadépete yia molo Aoyo yivovtal oL avTlbpaoels a KoL y.
(uovadec 4)




2.1.
A) Mol and Ta Moapakdtw otoela napouvolaiouv napouoles (avahoyec) xnUKEC
LbLoTnTe
10k, 80, 185,

{uovdbdec 8)
B) Metafl twv otoweiwv: oK kot 0 Bo avantuyBel opowomolkde i wovtikde
Seopoc; Na awtiohoyrioete tnv andvtnon oac.

(uovadec 4)

2.2.
A) No oupunmAnpuwoete TIC XNUkée eflowoel (mpoiovta kol OUVTEAEOTEC) Twv
napakdtw avibpaoewy, mou yivovtal dAec.
a) Cla(g) + KBr(ag) =
B) Ca(NOs).(aq) + Na,COs(aq) =
¥) NaOH(aq) + HCl{ag) =
(uovadec 9)
B) Na ypdlete tnv ovopooia kaBeplde anod tic akdhouvbec evwoelc: KBr, Ca(MOs),,
MNazCO3, HCI
(uovadec 4)

2.1.
A) No untohoyioete tov aplBus ofeibwonc tou Belou (5) oTIC MapAKATW EVWTELS:
H2504, Ha5.
(uovdadec 6)
B) Etnyelote TL Ba cupPel, o oxéon pe ) dehutdtnta (Ba avinbel, Ba pewwBel f Ba
ueiver otabBepry), av o éva kopeouévo uvdatwkd dudhupa oto omoio n pdvn
Sohupévn ovoia eival aépo Swofeiblo tou dvBpaka, Bepuokpaciac 25 °c,
npayupatonowjooupe Tic eEnc petaPfoléc:
a) Ehattwooupe tn Bepuokpaocia.
B) Mewwooupe tnv nieon.
(uovdadec 6)

2.2.
A) Na ypabete tov ¥xnuko tomo kabe i and T mapakdtw EVTELS:
yhwplolyo acPéotio, wrpwkd ofl, avBpakikd payvriow, ubpoteiblo tou kahiov.
(uovdadec 8)
B) Na ypduwpete tnv ovopaoia kaBepde and g mopakatw EVWOELS:
MNaOH, FeCls, Nas5, HCI, CO,.
(uovdbdec 5)




10.

2.1.
A) Na ta otowela: :Mg ko g0.
a) Na ypdlete tnv katavopr Twy nAEKTpoviwy Toug o atifabdec.
(uovedec 2)
B) No npooblopioete o mowx opdba ko o mowa mepiodo tou Mepobkol
Mivaka avrikel to kabéva.
(uovadec 4)
¥) Na xapaktnpioete 1o kabBéva we pétaddo f apétailo.
(uovedec 2)
B) Na ypdawlete touc ynuikolc tomouc kaBeudc amd tic evwoelg: Beukd ofl,
ubpofeiblo Tou payvnaoiou.
(uovebec 4)

2.2.
Na gupumAnpwoeTeE TG XN ukec eElowaoelc (mpoldvia Kol GUVTEAEOTECS) Twv MapakdTw
avtibpaoewy, mou yivovtow dhec.

a) Zn(s) + H;S04(aq) =

B) NaOH(aq) + H,504(aq) =

) AgNO; (aq) + KBr(ag) =

(uovadec 9)

Na avadépete yua mow hdyo yivovtal oL avilbpaoelc o Kal y.

i Aer Al

11.

2.1. Ie éva vbatkd Guddupa NaCl mpooBétoupe vepd. Na avadépete mwc
petafarlovral (auEdvovton, PEwwvovTal, pévouv otabepd) To mapoakdtw WeyEDN
Tou diahlpatoc kol va aitiohoynBouv mifpwe GAEC oL AMavTroEeLc.

o) H pafa tou Sladl poroc.

(uovadec 4)
B) H % w/v meplektikdTnTa TOU SLahlpatog

(uovadec 4)
¥) H ouykévtpwon tou Slahipatoc.

(uovidec 4)

2.2. Ta dropa oX ko 17C1 elvon Lodtona.
a) Na npoobloploete mow otowelo elval To X Kot mowa eival n Ty Tou o.
(uovadec 4)
B) Evac ouppadntic oac unootnpilel 6t ta Sbo napandvw wotona unopei
v Exouy tov Bo palkd aplBpd. Zupdwveite pe tov ouppadnti oac; Attwodoyeiote
v anodir) ooc.
(uovidec 4)
¥) Na ypdubete tnv katavopri twy nAektpoviwy tou 17Cl o otfadec.
(uovdadec 2)
8) Ze mow opdda kol o nowa nepiodo tou Meplobikol Mivaka Pploketal To
17Cl;
(uovadec 3)




12.

2.1. Alvovtal ta otowela: 1;Mg, 16S.
A. Na yp&ete tnv Katavour twv nAektpoviwv kaBevog oe oTBAdeC.

(uovadec 4)
B. Moo amd autd ta otowxeia Otav avudpd é€xer tnv tdon va mnpooAapPdvel
NAEKTPOVLA KaL TTOLO EXEL TNV Tdon va arnoBdAAeL nAektpdvia. Na alttoAoyfoETE TV
andvinor oag.

(uovabdec 6)
I. Tueidoug beopdg avantbooetal petaél tou Mg kattou S;
a) LoVTIKGC
B) opolonoAkds
Na ypdete nowa eivat n owotr erthoy).
(uovadec 2)

2.2,
A. Nt CUUTTANPWOETE TG XNUKEC EELOWOELS (POlOVTA KL CUVTEAECTEC) TWV
napakatw avtdpdoewy, mou yivovrat OAEC.

a) Zn(s) + CuSO4(aq) =

B) Ca(OH)z(aq) + HCl(aq) =

y) NaOH(aq) + Pb(NOs)>(aq) -

(uovabdec 9)

B. Na ypdete tnv ovopaoia kaBeptds and tg akoAoubeg evwoelg: H,SO4, Ca(OH),,
AgNO3, NaCl.

(uovadec 4)

13.

2.1
a) NMowoc eival o péyiotoc aplBudc nAektpoviwy mou pnopel va ndpel kabe pia
amd g otpadec: K, L, M, N.
{uovadec 8)
B) Nowoc elval o péylotog aplBuoc niektpoviwy mou pnopel va ndpel kdbe pia
arnd g otfadec: K, L, M, N av aut eival n tedevtaia otlfaba evéc atopou;

(uovadec 4)
2.2
A) Na ypdbete tov xnuwkd tuno kaBepude and tic akohoubeg eVvwoEeLs:
vitpwko aoPéatio, Swoteiblo Tou avBpaka.

(uovadec 4)

B) Na cuvpnmAnpuwoete Tig xnuikéc efowoelc (mpoidvia Kol OUVTEAESTEC) Twv
napakdtw avibpaoewy, mou yivovtal Aec:
a) Mg(s) + Fe(NOs)(aq) =
B) Ca(OH).(aq) + H2504(aq) =
y) NaOH(aq) + Zn(NOz)(aq) =
(uovadec 9)




14.

2.1.
A) Na ypdete v ovopaoia kaBedc and Tic akdhouBec ¥nUKEC evwoelc: HNO;,
MgCOs3, ZnCly, HBr, Kl, Al{OH);.
(uovadec 6)
B) Noa ouvpnAnpuwoete T xnukéc eflowoelg (mpolovia kol ouvieleotéc) Twv
napakdtw avibphoewy, mou yivovtal ohec.
a) NaOH(aq) + H,504(aq) =
B) NHsNOs(aqg) + KOH(aq) =
(uovidec 6)
2.2.
A) N to dtopo tou kahiou, K &lvetal 611 Z=19 kal A=39. Na petadépete atnv koA
oac CUPTANpWUEVO TOV MaPOKATW Mivaka nouw avadEPETal 0TO ATOUO Tou Kadiou:

Yrnoatopikd cwuatidio Katavopr ot otipadec
p n e K L M N

(uovdbec 4)
B) TL eibouc Seopdc avantiooetal petatld tou K kal tou yAwpiou, Cl (2=17);
o) LovTIKOE
B) opolomolikag
Mo emhéEete To owoto.
(novadec 2)
Na awtwohoyroete mAfpwc Ty amavinor oac nepypddoviac Ttov  Tpomno
gxnuatiopod tou beopol kal vor ypAaETE TO XNULKO TUTO TNC EVWOnC.
(uovibec 7)

15.

2.1.
A) Na duo aépua A kat B mou Pplokovtal oe iblec ouvBrikee Bepuokpaciac ko
nieonc Kol xouv oykouc Vy ko Ve kot aplBpud mol na ko ng avtlotowa, woyoed
a) Va/Vg =na/ng B) Va/Ve=ng/na  y) VaVe= ngny
Na erhéfete T owoth andvenon.
(uovida 1)
Na altiohoyfoeTe TNV amavTnon oac.
(uovidec 6)

B) H oxetikr atoukr pala tou Na eival 23. Autd onuaivelr 6tL n paa evog atdpou
Na eivadl:
a) 23 dopég peyahUtepn and T pala evég arépou 2 C.
B) 23 dopéc peyalltepn and to 1/12 ¢ pdlac evoc atdpou 2 C.
Na erhéEeTe T owoth andvtnan.
(uovida 1)
Na altiohoyfoeTE TNV QmAavTnon ooc.
(uovidec 4)




2.2. O nopakdtw nivakac divel pepikéc mhnpodoplec yio Ta dTopn TPLWY OTOLXELWV.

| ATOMLKGS otifabec )
grolxeio MNepiodoc MN.N | Opdbda NN
aplBude K L M
Na 3n 1" (1A)
Cl 17 3n
MNe 10

o) No gupmhnpuoete Ta KEvA Tou mivaka, adol Tov PETAPEPETE aTnv KOAQ

16.

oag,.
(uovddec 11 )
B) Na eEnyrfioete av avapeoa ota Tpla autd otolela undpyel kdnow alkdilo.
(uovadec 2)
2.1.

A) No petadépere otnv kKoM ooc gupunAnpuwévo ToV MopakdTw nivake PE To XNUKO
TUTO 1] TO OVORQ TWV MOPOKATW EVWOTEWY:

Xnukdc tomog | Ovopo
a | HaPOs
B Ofeifo tou aofeotiou

(uovabec 3)
B) Alvovrow ta otowyele : 12 X, 17 W, 5 2.
a) Na ypaete tnv katavour nhektpoviwy oe otnPfabdeg twv otowyeiwv X, W, =.
{novabec 3)
B) Not ¥apoKTnpiloeTe TIg TapakaTw NPpoTacel we owaotéc (X) i AavBaopévec (A) .
t) To otoweio X elval pétadho.
W) Metafd twv otoeiwy X koL W oynuatiletal opolonollkos Seouoc.
w) Metafy twv otoelwy X kot = oynuatiletal ovtikog deopdc.
(uovddec 6)

2.2. Na gupmAnpwoete TG Xnukéc eflowoelg (mpolovia Kol OUVTEAECTEG) TWY MOPOKATW
avtibpdoewv mou ylvovtol ohec.
a) Mg(s) + AgNOs(ag) —
B) K2COa(aqg) + HCl{ag) —
¥) Ca(OH)z(aq) + H2504(aq) —
(uovabec 9)
Na avadépete To Aoyo mou yivovtol ol avibpdoeg a kad .
(Lovadec 4)




2.1
17' A) No unoAdoywotolv owaplBpoi ofeibwong tou Belou (S) ot MOpaKATW OUVOLES:
a.H;50,
B.50;
(uovadec 4)
B) Alvetal : xAwplo, 3¢l
. Nooa npwtovia, VETPOVIO KOl NAEKTpOVLA UNAPXOUV OTO ATOWNO Tou ¥hwplou;
(Hovadec 2)
B. Na ypaibete tnv katavopr twy nAektpoviwy oe otfddec yix 1o dropo tou yAwpiouw.
(Hovadec 2)
¥. Na npooblopiloete o nmow opdda kol o now nepiodo tou nmepodikol mivako
Bpioketal to YAwpLo.
(novadec 4)
2.2. No oupmAnpwoete TC ¥Nukes eflowoel (mpolovia Kol CUVTEAECTEC) TWV TMOPOKATW
avTbpioewy, mou yivovtal Ghec.
a) CaS(s) + HCl(ag) —
B) NaOH(ag) + H:504(aq) —
v) Bry(l) + Kl{ag) —
(Hovddec 9)
Na avadépete To Adyo mou yivovral ot avabpdoeig a ko y.
18, 2*

IT0 epyaotipwo untdpyouv Slahlpata Twy evwoewy: FeS0s , HaPOa, KCl, NaOH, HC, CO:
a) Nuwe ovopalovTol oL EVWOELS QUTEC;
(uovabec 6)
B) Av untdapyouv boxela kotaokevaopéva and Cu kal Al, eEnyrjote oe mowo &oxelo

elval Suvatov va anoBnkeutel dudhupa Fes50s
{uovabec 6)

2.2,
A) Aivovtol ta otoweia: 19K kat 17Cl.
a) Na ypalete v katavopr] twy nAektpoviwv g otfdadeg yuo T Atope Tou
kohiou kol Tou Yhwpiou.
fuovdadec 4)
B) Na avadépete to eibog Tou Seapol (lovTikd r opolomohkd) petafd autwy Twy
QTOpWY.
{uovadec 2)
¥) Mo avadépete av n Evwaorn mou oynuotifetal petagl K kot Cl:
i) ExeL vnAo f xapnhd onueio iénc.
i) Tot LOUTIKG SOV POt TS dyouv 1) OXL TO NAEKTPLKS pEU L.
fuovadec 4)
B) Na untohoyioete tov aplBpd ofeldwonc tou Cl oto wv: ClOs
frovadec 3)




19.

2.1.Na oupnAnpuwoete Tic xnuikec eflowoelc (mpoidvra Ko oUVTEAESTEC) TWY MOPOKATW
avtibpaoewy ou ylvovtal Oheg.

a) Zn(s) + HBr(aqg) —

B) NaOH(aqg) + HiPOulaq) —

y) BaClz(ag) + AgNOslaq) —

(uovadec 9)
Mo avadépete To Mdyo mou yivovtal ol aviibpaoces a kal B.
(Lovdbec 4)
2.2. Mo to otowelo I yvwplloupe ot éxeL artopikd aplBud 17.
o) Not ypAWEeTE TNV KaTavopn Twy nAektpoviwy tou I ge otifdbdec.
{novadec 2)
B) Na npoobwopioete tn B£on tou Z otov Nepobkd Nivaka.
(uovidec 3)

¥) Na mpoobloploete 1o eibog tou Seopol (LovTkog i OpOUTOALKOC) KOl TO XNULKO
TUTO TNE Evwans mou oynuatiletol petadl Twv aTdpwy ToU oToEIOU I KoL atopuwy 3X.
fpovadec 7)

20.

2.1. No oupmAnpwoete T ¥nukés eflowoelg, (mpoidvto Kol OUVTEAEOTEC), Twv
MapoKATW avilbpaoewy mou yivovtol Ohec:
a) Zn(s) + AgNOslaq) —
B) NaOH(aqg) + HBr{ag) —
¥) Kz504(aq) + Ba(OH):(aq) —
{povadec 9)
Mo avadépete 1o Aoyo mou yivovtal oL avTibpaoelg o) ko y).
(povibec 4)

2.2, AlveTon o mivakac:

ZupPoho | Atopwog | Malkog | mpwtovia | vetpovia | nAEKTpovIa
atopou | aplBpoc | aplBpog

X 35 17
w 23 11
Q 17 19

o) No avrypdliete Tov mivako otrn kOAAT oo Kol vot TOV GU AN pWoETE.
(uovddec 9)
B) N e€nyrfioste mowe omd To ATopn, ToU MEPLEXOVTOL OTOV vk, £ival LoGToTo.
(novadec 3)




21.

2.1.
A) Na ypdldete tnv ovopaoio kaBepdc and i akdhouBec EVvwoEeLs:
a) HCI B) Mg(OH). y) CO &) Cas(POa)z
{uovadec 4)
B)
a) No unohoyioete Tov aplBud ofeibwancg Tou S, oto popLo tou Ha50,.
{uovadec 3)
B) To 15 e 10 11MNa oxnuatiiouv opoLlomoALko r WVTIKG deoud; (uovada 1)
Mo ciTiohoyfoETE TNV andvrnar ooc. fuovabec 4)

2.2. No gupmAnpuwoete TIC xnukee efliowmoeg(npoiovia Kol cUVTEAECTEG) TWV MOpaKaTw
avTLbpaoewy, mou yivovrow Ohec:
a) KCl{aq) + AgNOs(aq) —
B) NaOH(aq) + HBr{ag) —»
y¥) Clz(g) + CaBr;(ag) —
(uovadec 8)
Na avadépete 1o Adyo mou yivovtal oL avilbpaoelg a Kol y.
{ovadbec 4)

22.

2.1

A) Na xapaktnpioete we owotr (Z)  AavBoopévn (A) Tnv napakdtw npdtaocn:

. 23 24 L n
Ta dropa 77 Xkat 35 W Exouv (610 aplBpd vetpoviwy.

(uovddec 2)
Mo atioAoyroETE TNV ATAVTNOT OOc.
(novadec 4)
B) H &uxhutotnta tou CO; (g) oto vepo elval peyahltepn:
a) atouc 25 °C fj otouc 37°C;
B) o efwrepwkn nieon CO; 1 atm 1y oe efwtepikr) nieon CO; 5 atm;
(uovddbec 6)
2.2, AivetalLo mivakaoc:
ZUppoho HAEKTpOVLOKK Opdabdo Nepioboc
otoleiou KOaTavopr n.n. n.m.
X 177 (VIIA) 31
W 1"(14) 3"
0 K(2) L(7)

o) No avtypddete tov nivako otn KOAR O0G KoL Vo TOV OUUITANPWOETE.

(uovddec 6)
B) No etnyrfoete mowa and Ta OTOWELD, TOu MEpLEXOVTAL oTov Tlvaka, EXouv
nmapdpoleg (aovwihoyed) ynuikéc tblotnTec.

(uovadec 3)
y¥) No ypduere to eibog tou OGeopol (opowomoMkog ] OVIWKOC) Kol Twg
oxnuatifetal o beopog mov avantiooetal PeTafl 10K kot 0.

(uovddec 4)




23.

2.1.Noa oupTANPWOETE TIC XNUKES e lowoeg(MpoidvTa Kol CUVTEAEOSTEC) TWV MAPUKATW
avTibpdoewy mou yivovtal OAeg.
a) Zn(s) + Hijag) —
B) H2504(aq) + NaOH(aq) —
¥) BaCOa(s) + HCl[ag) —
(uovadec 9)
Mo avadépete To Adyo mou yivovtal oL avTilbpaoeg a) ko y)
(uovadec 4)

2.2
A) EEnyriote yuati o dtopo tou 11Na anofdAeL nhektpovio SuokoAdTEPR OMod TO GTOUO
TOU 19K.

(uovadec 5)
B) Na nepwypdlbete 1o Seopd petafl twv aX kol oW kal va ypddiete to xnpwo tino ng
peTafl ToUC Evwonc,.

(novadec 7)

24.

2.1.
A) AlvetaL o mivakac:

cos | 1 |oH

K' (1) [(2)]3)

Mo ypaete otnv koA oag tov aplBpd kot SimAa To XnuKs Tomo kol to dvopa k&Be yn ki
Eviwang mou pnopei va axnuatiotel cuvbudalovrag ta fedopéva tou mivaka.
(novadec 6)

B) Na xopakTrnploete TIC MOpakdTw MPoTAoel w owaoTEC (Z) ) we AavBaopéved (A):

a) To 1ov tou Beiou, 165°, £xeL 18 nhektpdvia.

(uovadec 1)
B) Av éva dtopo X £xel 4 nAektpdvia otnv e€wtepikr) tou otfdda, n onoia eivaw n L,
TOTE 0 ATOULKAC ToU aplBpoc eiva 4.

(povadec 1)
N awtoAoyoeTe TNV andvinor oac yua kaBe npotaon.
(novdadec 4)
2.2.
A) Aivovtal 800 Teoyn otoyeiwv:
a) 7N ko 15P,
B) ;N kau 1gNe.
¥e molo {elyoc Ta oTolkEio avrkouv otnv bl nepiodo;
(uovdado 1)
Na altohoyriOETE TV Qnavtnor oog.
(uovadec 6)

B) Na cupmAnpwoETE Ta MPOLOVTA KL TOUC OUVTEAECTES OTIC EMOUEVES XNULKEC EELCWOELS TIOU
npaypatonoloUvtel OAEC:
a) Clz(g) + NaBr(ag) =
B) Cu(OH)a(s) + HNOsfaq) -
(uovadec 6)




25.

2.1

A) Na ypapete otnv kOMa oog touc oplBpoig 1-3 kal dimha Tov ¥nuko TOMo KoL T0 VO TG
avTloTown G Evwong nou propel va oynuatwotel cuvbudlovrad ta bedopéva tou nivaka.

cl | oH | 504
(1] (2) |(3)

2+

Ca

(novddec 6)
B) Na ypete Toug UMoAoYLOMOUE oac yua Tov npoobloplopd tou aplbpol ofeldbwone tou S
OTIC XNIKEC EVWOELS: HaS0, kel HaS.

(novadec 6)

2.2

A) Eva Aitpo agpiou H; mepéyer nepuoodtepa popia and éva Aitpo aéprouw HO, ot ibieg
ouvBrjkec nieonc kaL Beppokpaoiac. Zwotod ) Aabog;

(novadec 2)
Na LT oY OETE TNV QMAVTNon oac.
(uovadec 5)
B) 4 mol popiwv CHy meplExouy:
o) 4 uopLa B) AN dtopa v) 4N, popLa.
Na ek éEeTe T owoth andvinan.
(uovabec 2)

No aitiohoyrjoeTe TNV QUTavVTnon oac.




